

24 октября в 9:00 на пр. Боголюбова водитель на «тойоте» неправильно выбрал боковой интервал и совершил наезд на а/м «ниссан». По этой же причине в 11:20 на ул. Сахарова водитель на а/м МАН наехал на препятствие.

25 октября ровно в полночь на ул. Вернова водитель на а/м ВАЗ-21099 совершил наезд на стоящее т/с «ауди». В 14:30 на ул. Ленинградской водитель на а/м «форд» неправильно выбрал дистанцию и столкнулся с а/м ВАЗ-210540.

27 октября в 13:00 на ул. Университетской водитель на а/м ВАЗ-212140 при движении задним ходом совершил наезд на стоящее т/с «сузуки». В 17:00 на ул. Станционной водитель на а/м «kia» совершил наезд на пешехода. Слава Богу, пешеход не пострадал.

28 октября в 9:30 на ул. Понтекорво водитель на а/м «мерседес» неправильно выбрал боковой интервал и наехал на а/м «пежо». В 19:30 на пр. Боголюбова водитель на а/м «фольксваген» не уступил дорогу и совершил столкновение с а/м «евраком–авто».

29 октября в 2:50 на ул. Ленинградской водитель на а/м «тойота» совершил наезд на препятствие и скрылся. В 21:00 на пр. Боголюбова водитель на а/м ВАЗ-217040 при движении задним ходом совершил наезд на автомашину «мицубиси». В 22:50 на ул. Понтекорво водитель на а/м «фольксваген» неправильно выбрал скоростной режим и совершил наезд сразу на три автомобиля – «форд», «пежо», ВАЗ.

30 октября в 22:20 на ул. Попова водитель на а/м ВАЗ-21063 при движении задним ходом наехал на а/м «форд».

С 24 по 30 октября выявлено 507 нарушений ПДД. Из них:

водителей в нетрезвом состоянии – 5;

За рулем

Автор: Встреча
03.11.2011 09:45 -

водителей, допустивших превышение скорости движения, – 41;

водителей, допустивших выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено ПДД, – 1;

водителей, перевозивших детей без удерживающего устройства, – 50;

водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходном переходе, – 37.

За данный период произошло 22 дорожно-транспортных происшествия.